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1. RASPISIVANJE NATJEČAJA- CENTAR ZA MEĐUNARODNU SURADNJU 

Centar za međunarodnu suradnju Effectus veleučilišta raspisuje natječaje za studijski boravak i stručnu 

praksu studenata. 

Svi objavljeni natječaji nalaze se na web stranici Effectus veleučilišta, pod kategorijom Erasmus -

Natječaji. 

 

 

OBJAVA REZULTATA NATJEČAJA

ANALIZA PRISTIGLIH PRIJAVA - POVJERENSTVO ZA 
MEĐUNARODNU SURADNJU

PRIJAVA NA PONUĐENI BIP OBJAVLJEN NA WEBU

(KRATKOROČNA MOBILNOST) 

ODABIR PARTNERSKOG VISOKOG UČILIŠTA U INOZEMSTVU 
ILI PODUZEĆA ZA STRUČNU PRAKSU (DUGOROČNA 

MOBILNOST) 

ILI
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2. ODABIR PARTNERSKOG VISOKOG UČILIŠTA U INOZEMSTVU ILI 

PODUZEĆA ZA STRUČNU PRAKSU (DUGOROČNA MOBILNOST) 

Za dugoročnu mobilnost u svrhu studijskog boravka, student može odabrati jednu od partnerskih 

institucija Effectus veleučilišta koje se nalaze na web stranici pod kategoijom Erasmus- Partneri. 

Za dugoročnu mobilnost u svrhu stručne prakse, student sam bira i predlaže tvrtku u inozemstvu u 

kojoj će raditi praksu. 

3. PRIJAVA NA PONUĐENI BIP OBJAVLJEN NA WEBU (KRATKOROČNA 

MOBILNOST) 

Studenti se mogu prijaviti na Erasmus Blended Intensive Programme (BIP) u inozemstvu koji je Effectus 

veleučilište ponudilo putem svojih informacijskih platformi. 

Studenti se mogu prijaviti sukladno uputama iz objave, te poslati svu dokumentaciju koja se traži u 

aktivnom natječaju u zadanom roku. 

Napomena: PRIORITET UVIJEK IMAJU STUDENTI KOJI NISU SUDJELOVALI U ERASMUS MOBILNOSTI 

FINANANCIRANOJ OD STRANE EFFECTUS VELEUČILIŠTA! 

Ukoliko prođu postupak prijave na Effectus veleučilištu, dužni su se prijaviti na partnerski BIP putem 

poveznice koju dobiju od partnera, te ispuniti sve što se traži i kreirati digitalni ugovor (OLA). 

Podaci o Effectusu potrebni za ugovor nalaze se na web stranici pod kategoijom Erasmus- Odlazni 

studenti- Effectus Erasmus Coordinator i Erasmus kod. 

4. ANALIZA PRISTIGLIH PRIJAVA - POVJERENSTVO ZA MEĐUNARODNU 

SURANJU 

Povjerenstvo za međunarodnu suradnju analizira zaprimljene prijave na temelju uvjeta traženih u 

natječaju, te kreira rang listu odabranih kandidata. 

5. OBJAVA REZULTATA NATJEČAJA 

Odabrani kandidati zaprimaju obavijest o mobilnosti putem e-maila, dok se konačna rang lista 

objavljuje na oglasnoj ploči i web stranici veleučilišta. 

 

Voditeljica Centra za međunarodnu suradnju 


